
 

L ’escargot est _________________________ .  Il mange surtout de la ___________ et des _______________ . 

 

Cherche dans l’album les animaux qui mangent le hérisson et complète la chaîne alimentaire avec l’un d’eux. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Chaque chaîne alimentaire commence par ______________________________ . 

 

Que se passe-t-il si l’escargot ne trouve plus de salade? 

__________________________________________________________________________________________________________ . 

 

est mangé par est mangé par est mangé par 


